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PROCES   VERBAL 
 

Încheiat astăzi 27.04.2021  în sedinţa de lucru de îndată a Consiliului local al comunei 
Grindu,  judeţul Ialomiţa. 
           Secretarul general al comunei Grindu face cunoscut domnilor consilieri că au fost 
convocaţi  în sedinţa de lucru de îndată, în baza dispoziţiei primarului comunei Grindu, nr.49 din 
27.04.2021. 
 La şedinţă participă un număr de 8 consilieri locali, absenti fiind : Alexandru Laurențiu 
Florin, Ionică Ionel și Țuțuianu Mariana, este întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru 
aprobarea proiectelor de hotărâre prevăzute la ordinea de zi a sedinţei şi şedinţa este legală. 
 Președinte de ședință este dl Anghel Mihai Ionuț. 
 Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi a ședinței.  
 Se solicită propuneri pentru completarea ordinii de zi a ședinței. Nu sunt. Se supune la 
vot proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate de voturi. 
 Dl preşedinte de şedinţă dă cuvântul dnei secretar general al UAT Grindu pentru a citi 
procesul verbal din ședința de lucru a Consiliului local din data de 21.04.2021. 
 Se solicită întrebări privind conținutul procesului verbal, nu sunt. Se supune la vot și este 
aprobat în unanimitate de voturi. 
 Dl.președinte de ședință dă cuvântul doamnei contabil pentru a prezenta proiectul de 
hotărâre privind aprobarea cotizaţiei anuale către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 
Ialomița,  
pentru anul 2021 . 
 Se solicită întrebări, nu sunt. 
 Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizaţiei anuale către Asociația 
de Dezvoltare Intercomunitară Ialomița, pentru anul 2021 și este aprobat în unanimitate de 
voturi. 
 Dl președinte de ședință dă cuvâtul dnei secretar general al comunei pentru a prezenta 
proiectul de hotărâre privind aprobarea  deființării imobilului – C1 din C.F.nr.22420, situat în 
comuna Grindu, str. Înv.Simionescu Ion, nr.3, județul Ialomița. 

Se solicită întrebări, nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat în 
unanimitate de voturi. 
 Dl.președinte de ședință dă cuvântul dnei contabil pentru a prezenta proiect de hotărâre 
privind 
aprobarea devizului general, indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării de la bugetul local 
pentru realizarea obiectivul de investiţii: “Desființare locuință parter și construire teren de sport 
multifuncțional în comuna Grindu, județul Ialomța”, 
 Se solicită întrebări. 
 Dl.președinte de ședință Anghel Mihai Ionuț întreabă : care este valoarea maximă 
eligibilă a finanțării nerambursabilă pentru un proiect ? 
 Dl.primar răspunde : 300.000 lei pentru comune și 400.000 lei pentru orașe. 

Se solicită și alte întrebări. Nu sunt. Se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat 
în unanimitate de voturi. 

Dna secretar general al comunei prezintă adresa nr.5004 din 26.03.2021 emisă de 
Instituția Prefectului, județul Ialomița, adresată tuturor primăriilor și care are ca recomandare - 
de prelucrat în ședința de consiliu local.  
 Alte  subiecte la ordinea de zi nu sunt.  

Ședință se încheie.  
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